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Volgorde naar verkiezing!

Opgave 1

Een punt ligt 8 cm buiten een cirkel, waarvan de straal 5 cm is.
Hoe lang is de raaklijn, uit dat punt aan de cirkel getrokken?

Opgave 2

In een rechth. driehoek is 
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. Men laat uit 't hoekpunt
van de rechte hoek de loodlijn neer op de schuine zijde AB.

Bewijs, dat de stukken waarin AB verdeeld wordt, zich verhouden

als 1 : 3.

Opgave 3

Van een trapezium is 
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B aan de basis AB 90
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.
Het schuine been AD en de kortste evenwijdige zijde CD zijn

beide 6 cm lang. Men verlengt de opstaande zijden tot zij elkaar

in P ontmoeten.

Bereken PD, PC en PB.

Opgave 4

Construeer een driehoek ABC, waarvan gegeven zijn de basis AB, 

de zwaartelijn CD en de loodlijn, die men uit het zwaartepunt op de
basis kan neerlaten.
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